
Институт за демократија - ИДСЦС

tabela

Broj Procent
pozitiven 647 62,9
negativen 240 23,3
ne znam 108 10,5
nema odgovor 34 3,3
Vkupno 1029 100

grafikon

Kakov e va{iot stav za idejata vlasta i opozicijata zaedni~ki da 
organiziraat referendum za poddr{ka na ustavnoto ime? 

Kakov e va{iot stav za idejata vlasta i opozicijata zaedni~ki 
da organiziraat referendum za poddr{ka na ustavnoto ime? 
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telefonska anketa, 27-28 juni '05 



Институт за демократија - ИДСЦС

tabela

Broj Procent
da 274 26,6
ne 654 63,6
ne znam 85 8,3
nema odgovor 16 1,6
Vkupno 1029 100

grafikon

Spored vas, dali treba da se usvoi zakon so koj }e se dozvoli znameto na druga 
dr`ava da bide i zname na odredena etni~ka zaednica? 

Spored vas, dali treba da se usvoi zakon so koj }e se dozvoli 
znameto na druga dr`ava da bide i zname na odredena etni~ka 
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Институт за демократија - ИДСЦС

tabela

Broj Procent
se podobruva 79 7,7
ostanuva ista 314 30,5
se vlo{uva 599 58,2
nema odgovor 37 3,6
Vkupno 1029 100

grafikon

Dali smetate deka ekonomskata situacija vo Makedonija: 

Dali smetate deka ekonomskata situacija vo Makedonija: 
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Институт за демократија - ИДСЦС

tabela

Broj Procent
da 207 20,1
ne 547 53,2
ne znam 237 23
nema odgovor 38 3,7
Vkupno 1029 100

grafikon

Spored vas, dali novata programa na vladata }e ja podobri 
sostojbata vo ekonomijata? 

Spored vas, dali novata programa na vladata }e ja podobri sostojbata vo 
ekonomijata? 
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Институт за демократија - ИДСЦС

tabela

Broj Procent
da 443 43,1
ne 374 36,3
ne znam 147 14,3
nema odgovor 65 6,3
Vkupno 1029 100

grafikon

Dali ste za predvremeni parlamentarni izbori? 

Dali ste za predvremeni parlamentarni izbori? 

Dali ste za predvremeni parlamentarni izbori? 
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